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TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Subcomitê de Tecnologia da Informação e Comunicação

ATA DA REUNIÃO

Ao 15º dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, das 10 horas às 12 horas,
via videoconferência Google Meet, reuniram-se os membros do Subcomitê de
Tecnologia da Informação e Comunicação (STIC), instituído pela Resolução GP N. 161,
de 10 de dezembro de 2020, e convidados. Os presentes deliberaram sobre os temas
abaixo:

PAUTA:
1. Minuta da Política de Substituição de Equipamentos de TIC

2. Acompanhamento do portfólio de projetos e ações de TIC (apresentação do

progresso dos projetos e ações pelos responsáveis pelas filas de projetos)

MEMBROS DO COMITÊ PRESENTES:

GILBERTO ATMAN PICARDI FARIA Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC) e
Coordenador do Subcomitê

ANTONIO DA MOTA MOURA JUNIOR Secretária de Sistemas (SESIS), em substituição

OTAVIO CENACHI DE ALMEIDA Secretário de Suporte e Atendimento (SESA), em
substituição

LUIZ FELIPE CAMPOS FERNANDES Chefe da Seção de Segurança da Informação e
Comunicações (SINC), em substituição

IONE FRANCISCO MALHEIROS TI… Secretário de Infraestrutura Tecnológica (SEIT), em
substituição

MEMBROS TITULARES DO COMITÊ AUSENTES:

SERVIO TULIO DE FREITAS VANU… Secretário de Suporte e Atendimento (SESA)

SANGELA CHAGAS SABINO Secretária de Sistemas (SESIS)

JOSIANE PEREIRA VITOR MARTINS Chefe da Seção de Segurança da Informação e
Comunicações (SINC)

Carlos Antonio Ferreira Secretário de Infraestrutura Tecnológica (SEIT)

CONVIDADOS PRESENTES:

ANA PAULA RUAS QUEIROZ DTIC
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ANDERSON DA ROCHA LEMOS SESIS

BRUNO FERNANDES SANTOS DTIC

FERNANDO MOREIRA DE SOUSA DTIC

FLAVIA LOPES CANCADO DTIC

GERALDO DE PAULA MARTINS JUNIOR SESA

HEBERSON LOBO NEIVA DTIC

JOAO BOSCO DE AZEVEDO JUNIOR DTIC

PAULO CORREA LARA SESIS

RODRIGO INACIO MAGALHAES FERREIRA DTIC

TARCISIO JOSE OLIVEIRA DE ARAUJO BRANDAO SESIS

VALERIO LUCIO BORGES SESIS

1. Minuta da Política de Substituição de Equipamentos de TIC

O servidor responsável pela coordenação da Seção de Governança e Serviços
de TIC explicou que a “Minuta da Política de Substituição de Equipamentos de TIC”
teve um prazo de 10 (dez) dias para os membros do STIC contribuírem com sugestões.
Após a explicação inicial, os membros revisaram as sugestões de alterações na
minuta.

Deliberação: os membros do STIC deliberaram pela aprovação das alterações.

Pendência: submissão ao CTIC para deliberação

2. Acompanhamento do portfólio de projetos e ações de TIC (apresentação do
progresso dos projetos e ações pelos responsáveis pelas filas de projetos)

O servidor responsável pela coordenação da Seção da Estratégia e Projetos de
TIC apresentou a planilha de progresso de portfólio estruturante de tic, com destaque
para aqueles que estão em atraso e merecem uma observação por parte dos
responsáveis e replanejar quando necessário. Em seguida, os responsáveis pelas
demandas fizeram as suas observações nos itens mais relevantes para serem levados
ao CTIC.

Deliberação: os membros do STIC deliberaram pelas revisões apresentadas e
pela escolha dos itens que serão apresentados no CTIC.
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1) Itens do portfólio estruturante de TIC que serão levados à apreciação
do CTIC:

● (1026) Apoiar a contratação de serviço de suporte técnico e atualização

tecnológica da solução integrada de gerenciamento de serviços de TIC Axios

Assyst Enterprise {GE-DTIC}

● (1018) Migração dos Arquivos de Rede para GDrive {GE-DTIC}

● (1035) Ação: Coordenar as ações para a nomeação dos Gestores Negociais de

Soluções de TIC pendentes​ {GOVAPRIMORADA}

● (3084) Ação: Implantação do CODEX em produção {GESTÃODIAMANTE}

● (4013) Apoiar a contratação de solução de Análise de Vulnerabilidade de

Segurança da Informação {GE-SINC}

● (14005) Implantação do Data-Lake {GE-SESIS}

● (14008) Projeto Nacional Monitor de Trabalho Decente {CSJT}

2) Itens do portfólio de negócio que serão levados à apreciação do
CTIC:

● Desenvolvimento de sistema para gestão das aquisições e dos contratos {SELC}

● EJUD - PROGRAMA SIGEP-JT {SEJ}

● Residência Jurídica

● [Contratação] Apoiar a aquisição de Ferramenta de Mercado para gestão do

TRTER Saúde {SAO}

● Desenvolvimento do Sistema de Apuração de Gratificação por Exercício de

Cumulativo de Jurisdição (GECJ) Nacional {CGRSIGEP}

● Designação de Magistrados - JT {GE-SEGP}

● Ação: Desenvolvimento PJe - Melhorias e correções avulsas priorizadas pelo

CSJT para a versão 2.8 {CSJT}

● Implantar o satélite EXEPJe versão 1.2 {GE-DJ}

● Criação de ferramenta para consulta de depósitos judiciais e dados que eram

fornecidos pelo sistema e-Guia {GE-DJ}

● Controle do Plantão Judiciário

● Atualização tecnológica - Docker/Wildly/Kubernetes e tratamento de

vulnerabilidades {SEIT}

● Atualização do Sistema Garimpo {CG}
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● Sistema de Gestão de Precatórios (GPREC) {NPR}

● [Certidões] Atualização tecnológica - Tratar vulnerabilidades identificadas e

adaptar o sistema para a plataforma

● Docker/Wildfly/Kubernetes {SEIT/SINC}

● [Robô Preá] Pré-autuação de processos para pagamentos de Precatórios e

RPVs no 2º Grau do PJe {SEIT/SINC}

● Saneamento dos Arquivos XML Enviados ao CNJ para Utilização pelo DataJud

{SEGE}

Pendência: sem pendências.

Acompanhamento das Pendências de deliberações anteriores:
[Data da Reunião] Descrição da Pendência Responsável Situação

[26/8/21] Avaliar eventuais impactos nos sistemas de
informação caso o padrão de login de usuário seja alterado
para o CPF.

SESIS Pendente

Encerrada a reunião, Gilberto Atman agradeceu a presença de todos. Para
constar, eu, Heberson Lobo Neiva, da Diretoria de Tecnologia da Informação e
Comunicação, lavrei esta ata. Nada mais.
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Aprovação da Ata

GILBERTO ATMAN PICARDI FARIA
Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação e Coordenador do Subcomitê

IONE FRANCISCO MALHEIROS TIBERIO
Secretário de Infraestrutura Tecnológica, em substituição

LUIZ FELIPE CAMPOS FERNANDES
Chefe da Seção de Segurança da Informação e Comunicações, em substituição

ANTONIO DA MOTA MOURA JUNIOR
Secretário de Sistemas, em substituição

OTAVIO CENACHI DE ALMEIDA
Secretário de Suporte e Atendimento, em substituição
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